
2024年3月実施（2025年度）卒業生アンケート（0410暫定版）

機械 電子 物質 建築 情報 計 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度
回答者数 42 35 36 31 111 255 -77 332 356 350 229 209
卒業生数 44 38 37 31 114 264 -83 347 369 358 319 240
回答率 95.5% 92.1% 97.3% 100.0% 97.4% 96.6% 0.9% 95.7% 96.5% 97.8% 71.8% 87.1%

回答者学科男女別 機械 電子 物質 建築 情報 計
男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

40 2 32 3 29 7 21 10 98 13 255

1 目標や目的を持って、学生生活や勉強に取り組めましたか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

はい 39 2 32 3 28 7 21 10 92 13 247 96.9% 3.2% 93.7% 93.3% 95.1% 93.4% 90.0%
いいえ 1 1 6 8 3.1% -3.2% 6.3% 6.7% 4.9% 6.6% 10.0%

2 大学での学びの環境、あるいは研究の環境、および大学での学生生活を総合的に考慮したとき、あなたは本学について満足していますか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

満足 11 13 2 17 4 13 6 31 6 103 40.4% 4.8% 35.5% 28.7% 25.4% 22.0% 19.6%
どちらかといえば満足 24 1 17 1 11 3 7 4 59 6 133 52.2% -2.7% 54.8% 58.7% 66.9% 69.6% 56.0%
どちらかといえば不満 3 1 1 1 5 1 12 4.7% -2.8% 7.5% 9.6% 5.1% 6.6% 19.6%
不満 2 1 1 3 7 2.7% 0.6% 2.1% 3.1% 2.6% 1.8% 4.8%

3 大学での授業の内容について満足していますか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

満足 13 14 2 15 4 14 5 33 4 104 40.8% 4.6% 36.1% 30.1% 28.0% 18.1% 15.3%
どちらかといえば満足 21 2 17 1 12 3 6 4 56 9 131 51.4% -5.0% 56.3% 60.7% 66.6% 69.6% 58.9%
どちらかといえば不満 4 1 2 1 1 7 16 6.3% -0.4% 6.6% 7.9% 4.3% 11.5% 22.5%
不満 2 2 4 1.6% 0.7% 0.9% 1.4% 1.1% 0.9% 3.3%

3-2 「満足」「どちらかといえば満足」と答えた方に聞きます。その理由を教えてください。（3つ以内）
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

説明がわかりやすい 23 1 18 1 12 6 10 2 37 2 84 27.1% 4.7% 22.4% 20.1% 17.4% 16.4% 18.1%
進むペースが適切 24 0 29 1 12 8 12 3 42 3 99 31.9% 5.1% 26.8% 31.0% 26.2% 26.8% 30.1%
難易度が適切 20 1 19 1 13 6 12 1 45 4 105 33.9% 9.5% 24.4% 28.1% 28.6% 29.6% 18.1%
興味深い 15 2 20 1 15 11 16 5 41 6 95 30.6% 4.2% 26.4% 20.7% 27.8% 16.4% 28.9%
授業環境が良い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 8.4% 8.4% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 0.0%
その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3-3 「どちらかといえば不満」「不満」と答えた方に聞きます。その理由を教えてください。（3つ以内）
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

説明が難解 1 0 1 0 1 0 4 0 2 0 7 17.5% -5.0% 22.5% 18.5% 20.0% 20.5% 14.7%
進むペースが不適切 2 0 0 0 0 0 1 0 2 0 4 10.0% -2.5% 12.5% 16.7% 10.0% 11.4% 20.6%
難易度が不適切 2 0 0 0 0 0 1 0 2 0 4 10.0% -2.5% 12.5% 11.1% 13.3% 25.0% 8.8%
興味を持てない 1 0 2 1 1 0 1 1 5 0 2 5.0% -25.0% 30.0% 33.3% 33.3% 15.9% 8.8%
授業環境が悪い 1 0 3 0 1 0 0 0 4 0 4 10.0% -12.5% 22.5% 20.4% 23.3% 27.3% 20.6%
その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

4 学科の授業内容/カリキュラム等全体での満足度をお聞かせ下さい。
4-1 専門的な知識や技術の習得に満足していますか。

機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度
満足 12 1 15 1 16 5 11 4 33 3 101 39.6% 2.9% 36.7% 39.6% 35.1% 34.4% 25.8%
どちらかといえば満足 23 1 16 2 13 2 9 6 53 10 135 52.9% -0.1% 53.0% 52.8% 58.9% 59.9% 65.6%
どちらかといえば不満 4 1 1 9 15 5.9% -3.8% 9.6% 6.5% 4.6% 4.8% 7.2%
不満 1 3 4 1.6% 1.0% 0.6% 1.1% 1.4% 0.9% 1.4%

4-2 社会人基礎力の習得に満足していますか。＜社会人基礎力：前に踏み出す力、考え抜く力、チームで働く力＞
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

満足 16 1 9 1 12 5 12 3 31 5 95 37.3% 5.9% 31.3% 28.4% 26.6% 30.8% 22.0%
どちらかといえば満足 19 1 20 2 16 2 9 6 51 5 131 51.4% -4.7% 56.0% 53.9% 53.4% 53.3% 53.6%
どちらかといえば不満 4 3 1 1 13 3 25 9.8% -1.3% 11.1% 15.7% 17.4% 13.2% 19.1%
不満 1 3 4 1.6% 0.1% 1.5% 2.0% 2.6% 2.6% 5.3%

4-3 卒業後に生かせる学びがありましたか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

そう思う 20 2 16 2 18 5 19 7 49 7 145 56.9% 6.3% 50.6% 39.3% 39.1% 31.3% 28.2%
どちらかといえばそう思う 18 14 1 11 2 2 3 43 5 99 38.8% -5.2% 44.0% 49.4% 48.9% 57.3% 53.6%
どちらかといえばそう思わない 1 2 5 1 9 3.5% -0.7% 4.2% 8.7% 9.7% 9.3% 14.8%
そう思わない 1 1 2 0.8% -0.4% 1.2% 2.5% 2.3% 2.2% 3.3%

4-4 専門分野への関心，興味がより深めることができましたか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度

満足 19 1 20 3 19 5 17 4 48 6 142 55.7% 10.8% 44.9% 45.5% 46.9%
どちらかといえば満足 18 1 11 9 2 4 6 43 7 101 39.6% -11.0% 50.6% 44.4% 45.1%
どちらかといえば不満 2 1 5 8 3.1% -0.2% 3.3% 7.6% 6.3%
不満 1 1 2 4 1.6% 0.4% 1.2% 2.5% 1.7%

4-5 学科の授業でよかった点や改善して欲しい点があれば，具体的に記載してください。
【4-5回答】シート参照

5 卒業研究を振り返ってみてください。
5-1 積極的に研究に取り組めた。

機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度
そう思う 23 1 15 2 20 5 17 2 47 5 137 53.7% 2.8% 50.9% 51.1% 52.9% 42.3% 35.4%
どちらかといえばそう思う 13 1 15 1 7 2 3 8 41 8 99 38.8% -1.2% 40.1% 37.6% 38.9% 44.5% 46.4%
どちらかといえばそう思わない 3 2 2 1 9 17 6.7% -1.2% 7.8% 10.1% 7.4% 11.5% 14.8%
そう思わない 1 1 2 0.8% -0.4% 1.2% 1.1% 0.9% 1.8% 3.3%

5-2 自分の成長を実感できた。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

そう思う 22 2 22 2 21 4 16 5 47 7 148 58.0% 7.7% 50.3% 51.7% 50.9% 39.6% 34.4%
どちらかといえばそう思う 16 8 8 3 4 5 44 4 92 36.1% -9.4% 45.5% 39.0% 44.0% 49.3% 52.2%
どちらかといえばそう思わない 1 2 1 1 7 2 14 5.5% 2.5% 3.0% 7.6% 3.1% 9.3% 12.0%
そう思わない 1 1 0.4% -0.8% 1.2% 1.7% 2.0% 1.8% 1.4%

5-3 中だるみをせずに頑張れた。(2024年度アンケート項目から削除)
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

そう思う 22.3% 0.0% 22.3% 23.3% 22.9% 18.1% 13.4%
どちらかといえばそう思う 45.2% 0.0% 45.2% 42.1% 48.9% 48.0% 41.1%
どちらかといえばそう思わない 26.2% 0.0% 26.2% 27.5% 24.0% 27.3% 33.0%
そう思わない 6.3% 0.0% 6.3% 7.0% 4.3% 6.6% 12.4%

5-4 教員の指導に満足している。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

そう思う 27 2 24 3 23 7 18 4 63 7 178 69.8% 10.8% 59.0% 59.3% 58.0% 56.8% 53.6%
どちらかといえばそう思う 6 6 4 2 6 31 6 61 23.9% -11.9% 35.8% 34.0% 36.6% 34.8% 38.3%
どちらかといえばそう思わない 6 1 1 4 12 4.7% 1.1% 3.6% 4.2% 3.7% 5.3% 4.3%
そう思わない 1 1 1 1 4 1.6% 0.1% 1.5% 2.5% 1.7% 3.1% 3.8%

5-5 学んだことを卒業後に生かせる。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度

そう思う 22 1 16 19 5 18 5 47 8 141 55.3% 12.2% 43.1% 42.7% 43.1% 33.0%
どちらかといえばそう思う 14 1 15 3 8 2 3 4 40 5 95 37.3% -9.4% 46.7% 46.6% 45.1% 52.5%
どちらかといえばそう思わない 3 1 2 1 8 15 5.9% -2.6% 8.4% 7.6% 8.9% 10.9%
そう思わない 1 3 4 1.6% -0.2% 1.8% 3.1% 2.9% 3.6%

5-6 1年間の卒業研究を通じて，感じたことを自由に記載してください。
【5-6回答】シート参照

6 大学のアメニティ（施設・環境）について満足していますか。
6-1 教育施設

機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度
満足 8 11 1 14 4 10 5 26 4 83 32.5% 3.0% 29.5% 22.5% 21.1% 18.5% 21.1%
どちらかといえば満足 22 2 12 2 13 1 6 4 55 6 123 48.2% -4.8% 53.0% 54.5% 58.9% 62.1% 49.8%
どちらかといえば不満 8 6 2 4 1 13 3 37 14.5% -0.9% 15.4% 17.7% 17.1% 18.1% 21.5%
不満 2 3 2 1 4 12 4.7% 2.6% 2.1% 5.3% 2.9% 1.3% 7.7%

6-2 研究環境
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

満足 14 2 20 2 16 3 11 5 41 7 121 47.5% 5.9% 41.6% 37.9% 34.9% 28.2% 29.7%
どちらかといえば満足 20 9 1 13 3 6 5 44 5 106 41.6% -6.6% 48.2% 49.2% 51.7% 59.9% 51.7%
どちらかといえば不満 4 3 4 12 1 24 9.4% 1.0% 8.4% 10.4% 11.7% 9.3% 12.4%
不満 2 1 1 4 1.6% -0.2% 1.8% 2.5% 1.7% 2.6% 6.2%

6-3 研究環境についての意見や感想を自由に記載してください
【6-3回答】シート参照

6-4 体育厚生施設
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

満足 9 1 10 11 4 10 4 34 2 85 33.3% 4.7% 28.6% 23.9% 21.1% 16.3% 19.1%
どちらかといえば満足 23 1 19 3 16 3 9 6 55 10 145 56.9% 1.1% 55.7% 57.3% 61.1% 61.2% 58.4%
どちらかといえば不満 4 2 1 1 8 1 17 6.7% -6.0% 12.7% 14.6% 15.1% 17.6% 16.3%
不満 4 1 1 1 1 8 3.1% 0.1% 3.0% 4.2% 2.6% 4.8% 6.2%

6-5 図書館
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

満足 18 16 1 17 6 15 4 50 5 132 51.8% 2.4% 49.4% 41.9% 38.3% 33.5% 37.8%
どちらかといえば満足 18 13 2 10 5 6 38 8 100 39.2% -2.0% 41.3% 42.4% 49.4% 55.9% 51.7%
どちらかといえば不満 2 1 2 5 2.0% -1.7% 3.6% 7.0% 5.4% 7.5% 8.1%
不満 1 1 2 4 1.6% 1.3% 0.3% 3.4% 1.1% 3.1% 2.4%
利用してないので分からない 1 2 3 1 1 6 14 5.5% 0.1% 5.4% 5.3% 5.7%



6-6 食堂利用
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

満足 11 7 1 7 5 9 6 33 3 82 32.2% -2.2% 34.3% 23.9% 23.1% 21.1% 22.0%
どちらかといえば満足 13 15 1 18 1 3 3 38 8 100 39.2% 1.3% 38.0% 36.8% 49.7% 43.2% 35.4%
どちらかといえば不満 8 1 6 1 3 6 1 13 39 15.3% -0.4% 15.7% 21.6% 18.0% 22.9% 25.4%
不満 4 2 2 6 1 15 5.9% 0.2% 5.7% 13.8% 5.1% 12.8% 17.2%
利用してないので分からない 4 1 2 1 1 1 8 1 19 7.5% 1.1% 6.3% 3.9% 4.0%

6-7 学生ホールなどのくつろげる環境
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

満足 14 13 2 14 4 13 7 43 5 115 45.1% 4.7% 40.4% 29.5% 30.6% 22.9% 23.9%
どちらかといえば満足 20 1 15 1 11 3 7 2 42 8 110 43.1% -3.2% 46.4% 52.0% 46.6% 61.2% 47.4%
どちらかといえば不満 3 1 3 1 8 16 6.3% 1.5% 4.8% 8.4% 8.9% 8.8% 22.0%
不満 2 2 0.8% -2.2% 3.0% 3.4% 2.6% 7.0% 6.7%
利用してないので分からない 3 1 3 1 1 3 12 4.7% -0.7% 5.4% 6.7% 11.4%

6-8 学内アメニティについて、特に強い不満を感じている項目を一つ選んでください。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

教育施設 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 6 2.4% 0.6% 1.8% 3.1% 2.9% 5.4% 1.6%
研究環境 2 0 2 0 0 0 1 1 5 0 3 1.2% -2.1% 3.3% 3.7% 5.7% 7.3% 3.6%
体育厚生施設 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 5 2.0% 1.4% 0.6% 2.0% 3.1% 2.7% 3.6%
図書館 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 2 0.8% -0.4% 1.2% 2.5% 2.6% 1.5% 0.0%
食堂利用 3 0 7 0 0 1 5 2 10 0 34 13.7% 5.3% 8.4% 22.8% 15.4% 24.9% 26.4%
学生ホールなどのくつろげる環境 1 0 1 0 0 1 1 0 3 0 12 4.8% 2.7% 2.1% 3.7% 1.7% 4.2% 3.6%
スクールバス 6 0 12 1 5 4 4 2 15 3 48 19.4% 3.7% 15.7% 21.6% 22.9% 16.1% 13.0%
お手洗いなどの衛生環境 3 1 2 1 3 2 0 0 5 0 3 1.2% -3.9% 5.1% 1.7% 1.4% 1.9% 2.6%
通信環境 2 0 3 0 5 2 3 0 7 0 24 9.7% 3.1% 6.6% 12.6% 13.7% 9.2% 21.2%
その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1.2% 1.2% 0.0% 3.1% 3.1% 1.5% 4.7%
特になし 37 1 28 1 17 8 25 6 56 4 108 43.5% -11.0% 54.5% 23.3% 27.4%

6-9 6-8で選択した項目について、具体的に記載してください。
【6-9回答】シート参照

6-10 キャンパス内において、どのような時に不便を感じますか。
【6-10回答】シート参照

6-11 ここが壊れている！修理してほしい！汚れている！という場所はありますか。
【6-11回答】シート参照

6-12 休憩スペースとしてキャンパスのどこを利用していますか。また、キャンパスのどこにどのような休憩スペースがあったら利用しますか。
【6-12回答】シート参照

6-13 お気に入りの場所はどこですか？
【6-13回答】シート参照

6-14 リフレッシュできる施設を導入できるとしたら、どのような施設が欲しいですか。
【6-14回答】シート参照

6-15 今後、新たに欲しい施設・アメニティはありますか。どんな意見でも可。
【6-15回答】シート参照

7 学生相談室についてお聞きします。
7-1 本学に学生相談室があることを知っていますか。(2024年度アンケート項目から削除)

機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合
はい 41 0 36 2 17 16 27 7 78 6 230 69.3%
いいえ 14 2 22 1 15 4 13 4 25 2 102 30.7%

7-2 学生相談室の使い方を知っていますか？
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合

はい 15 13 1 9 1 9 5 44 9 106 41.6%
いいえ 18 12 2 10 5 10 4 41 2 104 40.8%
あることを知らなかった 7 2 7 10 1 2 1 13 2 45 17.6%

7-3 学生相談室を利用したことがありますか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度

はい 4 2 2 2 6 4 20 18.9% 8.0% 10.8% 13.2%
いいえ 11 11 1 7 1 9 3 38 5 86 81.1% -8.0% 89.2% 86.8%

7-4 「はい」と答えた方に聞きます。不便を感じたことはありますか？それはどんなときですか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合

不便を感じたことはない 4 2 2 2 5 2 17 85.0%
相談予約の方法がわかりにくい 1 1 5.0%
相談室の場所がわかりにくい 1 1 5.0%
相談したいがスケジュールが埋まっていていることが多い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
その他 1 1 5.0%

7-5 大学生活において、精神面に強いストレスを感じたことはありますか。ある場合は、差し支えない範囲で回答してください。
【7-5回答】シート参照

8 学内に限らず、何でも相談できる友達はいましたか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

多数 13 13 1 12 10 3 25 4 81 31.8% 7.1% 24.7% 22.8% 24.0% 26.1% 23.1%
数人 22 2 18 2 15 7 11 6 63 8 154 60.4% -7.4% 67.8% 68.5% 68.6% 68.6% 68.3%
いない 5 1 2 1 10 1 20 7.8% 0.3% 7.5% 8.7% 7.4% 5.3% 8.7%

9 部やサークル（クラブ、プロジェクトなど）に四年間所属していましたか？
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

はい 8 12 8 2 3 4 20 7 64 25.1% 5.5% 19.6% 26.4% 24.9% 29.5% 38.8%
途中でやめた 11 2 5 1 8 1 6 1 27 4 66 25.9% 4.8% 21.1% 32.0% 29.7% 25.1% 32.5%
いいえ 21 15 2 13 4 12 5 51 2 125 49.0% -10.3% 59.3% 41.6% 45.4% 45.4% 28.7%

10 部やサークル（クラブ、プロジェクトなど）に所属した経験のある方に聞きます。
10-1 本学の課外活動は充実していると思いますか。

機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度
そう思う 7 2 5 1 3 13 3 34 26.2% 0.2% 25.9% 23.4%
どちらかといえばそう思う 7 1 7 1 7 3 4 1 18 5 54 41.5% 3.8% 37.8% 51.1%
どちらかといえばそう思わない 2 6 4 4 1 11 2 30 23.1% -1.4% 24.4% 22.3%
そう思わない 3 1 2 5 1 12 9.2% -2.6% 11.9% 3.2%

10-2 あなたの課外活動は充実していましたか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

そう思う 7 7 6 2 2 3 14 5 46 35.4% 8.7% 26.7% 35.1% 41.4% 23.7% 28.1%
どちらかといえばそう思う 5 6 1 5 1 1 2 16 2 39 30.0% -3.3% 33.3% 43.6% 39.1% 30.2% 38.9%
どちらかといえばそう思わない 5 4 3 4 12 2 30 23.1% 0.1% 23.0% 19.1% 13.8% 23.7% 18.6%
そう思わない 2 2 2 2 5 2 15 11.5% -5.5% 17.0% 2.1% 5.7% 22.3% 14.4%

10-3 授業との両立は実現できましたか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

そう思う 9 1 8 6 2 3 1 20 6 56 43.1% 12.7% 30.4% 46.8% 47.1% 28.7% 27.1%
どちらかといえばそう思う 5 6 1 6 1 1 2 16 4 42 32.3% -12.9% 45.2% 39.4% 39.1% 43.1% 42.2%
どちらかといえばそう思わない 3 3 3 4 2 11 26 20.0% 6.7% 13.3% 11.7% 11.5% 16.3% 22.9%
そう思わない 2 1 1 1 1 6 4.6% -6.5% 11.1% 2.1% 2.3% 12.0% 7.8%

11 部やサークル（クラブ、プロジェクトなど）に所属していたが途中でやめた経験のある方に聞きます。該当項目を選択してください。［複数選択可］
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

勉強とサークルの両立ができなかった。 5 1 4 1 4 3 5 5 6 0 25 37.9% -10.0% 47.9% 41.1% 38.8% 36.6% 33.8%
先輩や後輩との人間関係に悩んだ。 3 0 1 1 0 1 1 0 3 0 8 12.1% -2.0% 14.1% 10.5% 7.1% 9.9% 9.2%
思っていたイメージと違った。 4 0 8 0 1 3 1 0 9 1 30 45.5% 7.4% 38.0% 48.4% 54.1% 53.5% 26.2%
その他 4 0 8 0 1 3 1 0 9 1 18 27.3% -10.8% 38.0% 48.4% 54.1% 53.5% 26.2%
【11その他コメント】シート参照

12 アルバイトをしていましたか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度

はい 30 2 28 2 18 5 19 10 85 13 212 83.1% 1.2% 81.9% 86.0%
いいえ 10 4 1 11 2 2 13 43 16.9% -1.2% 18.1% 14.0%

13 学費・生活費の工面で困ったことはありましたか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度

はい 8 11 8 2 12 4 33 2 80 31.4% 5.5% 25.9% 29.8%
いいえ 32 2 21 3 21 5 9 6 65 11 175 68.6% -5.5% 74.1% 70.2%

14 本学への入学を高校生に勧めたいと思いますか。
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度 2021年度 2020年度 2019年度

そう思う 8 7 1 8 4 7 1 21 3 60 23.5% 8.2% 15.4% 14.6% 12.0% 11.9% 11.0%
どちらかといえばそう思う 22 1 17 2 20 2 10 7 57 8 146 57.3% -3.3% 60.5% 55.1% 62.9% 63.0% 45.5%
どちらかといえばそう思わない 6 1 5 1 4 2 15 1 35 13.7% -3.7% 17.5% 24.4% 18.6% 20.7% 32.5%
そう思わない 4 3 1 5 1 14 5.5% -1.1% 6.6% 5.9% 6.6% 4.4% 11.0%

15 就職支援について振り返ってみてください。
15-1 キャリア支援課における就職支援はいかがでしたか？

機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度
満足 17 14 1 7 2 6 5 33 5 90 35.3% 1.3% 34.0% 32.6%
どちらかといえば満足 20 2 14 2 18 5 12 4 45 7 129 50.6% 0.9% 49.7% 53.9%
どちらかといえば不満 3 3 1 1 14 1 23 9.0% -1.2% 10.2% 8.7%
不満 3 3 6 2.4% -1.0% 3.3% 4.8%
回答なし 1 1 2 3 7 2.7% 0.0% 2.7%

15-2 教員における就職支援はいかがでしたか？
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度

満足 20 1 18 2 18 5 12 4 35 4 119 46.7% 3.0% 43.7% 39.9%
どちらかといえば満足 18 1 11 1 11 2 4 6 51 6 111 43.5% 0.5% 43.1% 52.2%
どちらかといえば不満 1 3 10 3 17 6.7% -0.9% 7.5% 4.8%
不満 2 1 3 1.2% -1.8% 3.0% 3.1%
回答なし 1 2 2 5 2.0% -0.8% 2.7%

15-3 自身の就職活動の結果に満足していますか？
機械 電子 物質 建築 情報 人数 割合 前年比 2023年度 2022年度

満足 22 2 15 2 18 5 11 6 43 5 129 50.6% 2.7% 47.9% 46.3%
どちらかといえば満足 11 14 1 9 1 7 4 40 7 94 36.9% -3.2% 40.1% 43.5%
どちらかといえば不満 4 1 1 1 11 1 19 7.5% 1.4% 6.0% 7.3%
不満 3 1 1 5 2.0% -1.1% 3.0% 2.8%
回答なし 2 1 2 3 8 3.1% 0.1% 3.0%

15-4 大学の就職支援についてご意見や感想があれば自由に記入してください。
【15-4回答】シート参照


